
 

ESTRATTO VERBALE DI RIUNIONE CONSILIARE DEL 14 APRILE 2026 

Oggi 14 aprile 2026 alle ore 09.30, a seguito di convocazione trasmessa via PEC dal 

Presidente, si è riunito il Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 

Contabili di Bologna (“ODCEC” e/o l’”Ordine”) presso la sede in Bologna, Piazza De’ 

Calderini n. 2, con possibilità di collegarsi in audio video conferenza per discutere e 

deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

Omissis 

 

8. Notifica di un atto di citazione nei confronti di un gestore dell’OCC e, in solido, 

all’OCC di Bologna presso l’ODCEC di Bologna; deliberazioni inerenti e 

conseguenti. 

Omissis 

Il Presidente dell’ODCEC di Bologna, Dott. Vittorio Melchionda, dopo aver dato atto e 

verificato l’identità di tutti i partecipanti e constatato che i consiglieri in collegamento sono 

in grado di intervenire alla riunione in tempo reale, garantendo la riservatezza della 

comunicazione audio-video, nonché di procedere, qualora necessario, alla visione di atti e/o 

di documenti attinenti alla riunione, ringrazia tutti i presenti per la partecipazione alla 

odierna riunione. 

Sono presenti i consiglieri: 

 

CONSIGLIERE CARICA Presente Assente 

Dott. Vittorio Melchionda Presidente X  

Dott.Giovanni Rocco di Torrepadula Vice Presidente X  

Dott.  Francesco Nesci Consigliere Segretario X  

Dott.ssa Maria Edvige Chiari Consigliere Tesoriere X  

Dott.ssa Patrizia Arioli Consigliere X  

Dott. Roberto Baboro Consigliere X  

Dott. Gionata Bartolini  Consigliere X  

Dott.ssa Valentina Camorani Scarpa Consigliere X  

Dott.ssa Beatrice Conti Consigliere X  

Dott.ssa   Annalisa Ghelfi Consigliere X  

Dott. Rag. Guido Koch  Consigliere X  

Dott.ssa Rag. Maurizia Lanzoni Consigliere da remoto  

Dott.ssa Laura Santagada Consigliere X  

Dott. Marcello Tarabusi Consigliere  X  

Dott. Luca Tommasini Consigliere X  
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Assente giustificato il dott. Marcello Tarabusi. Poiché presente, in rappresentanza 

dell’ODCEC di Bologna, presso il Tribunale per partecipare alle udienze disciplinari relative 

a procedimenti disciplinari nei confronti di alcuni iscritti. 

 

Assume la presidenza della riunione il Presidente Dott. Vittorio Melchionda e la funzione di 

Segretario il Consigliere Dott. Francesco Nesci. 

 

Sono inoltre presenti, su invito del Consiglio, i Revisori  

 

REVISORE  CARICA Presente Assente 

Dott.ssa Roberta Trebbi Presidente X  

Dott.ssa Daniela Baesi Componente  X  

Dott.ssa Silvia Fiesoli Componente  X  

 

Il Presidente prende atto della validità della riunione, ai sensi di quanto previsto dall’articolo 

13, comma 2, del D. Lgs. 139/2005, e passa alla trattazione dei punti all’Ordine del giorno 

inviato per mail in data 09 aprile 2026. 

Omissis 

 

8.Notifica di un atto di citazione nei confronti di un gestore dell’OCC e, in solido, 

all’OCC di Bologna presso l’ODCEC di Bologna; deliberazioni inerenti e conseguenti. 

Il Presidente ricorda quanto già discusso in occasione dell’ultima riunione del consiglio del 

24.03.2026 ed aggiorna i presenti sui successivi eventi. 

Il Presidente comunica di aver contattato l’Avv. Silvia Villa e di aver ricevuto in data 

27.03.206 il preventivo così dettagliato: 

 

Compenso tabellare Euro 3.809,00 

Spese generali (15% sul compenso totale) Euro 571,35 

Cassa Avvocati (4% Euro 175,21 

Totale Imponibile Euro 4.555,56 

IVA 22% su imponibile Euro 1.022,22 

Ipotesi compenso liquidabile Euro 5.557,78 

 

Il consiglio dopo ampia discussione all’unanimità 

DELIBERA 

- di approvare il preventivo dell’Avv. Silvia Villa; 

- di dare mandato al Presidente per la sottoscrizione dell’incarico professionale. 

 

Notifica atto citazione gestore OCC e in 

solido OCC Bologna presso ODCEC 

Bologna 

Approvazione preventivo e affidamento 

incarico 

DELIBERA CD n.   76 del 14.04.2026 

Favorevoli 14/14 

 

Omissis 

Nessun altro chiedendo la parola, la seduta viene tolta alle ore 10.30 

       IL PRESIDENTE                          IL SEGRETARIO    

  (Dott. Vittorio Melchionda)                                 (Dott. Francesco Nesci)  
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